

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.07.2008 09:56:59

формирования заключения врача: 05.07.2008 16:44:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/35213/answer/35214>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! Монурал используется для экстренной помощи при остром цистите. Но, чтобы решить вопрос о возможности ведения половой жизни, необходимо знать причину цистита. Если он вызван инфекцией, передающейся половым путем, то тогда лечение необходимо проводить обоим - Вам и партнеру и половой жизнью жить нельзя. Если цистит вызван обычной флорой, то возможно, Вам будет достаточно Монурала, а партнеру лечение вообще не требуется, т.е. Вы не можете его заразить. Сделайте обследование на ЗППП, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Удачи.